動物病院向け会員サービス 【QIXプロフェッショナルメンバーズ】 ご登録者様限定キャンペーン企画のご案内



株式会社QIX(所在地:東京都町田市、代表取締役:生田目康道)は、2021年10月1日(金) \sim 2021年10月29日(金)

までの1ヶ月間で、動物病院従事者様向け会員制度『QIXプロフェッショナルメンバーズ』ご登録者様限定キャンペーンを実施しております。

既にご登録いただいている方はもちろん、これからご登録いただく方も対象です。是非、『QIXプロフェッショナルメンバーズ』にご登録いただきキャンペーンにご参加ください。

■ 限定キャンペーン詳細

『QIXプロフェッショナルメンバーズ』のご登録で抽選30名様に豪華景品が当たる!

【応募条件】

下記URL、またはQIXホームページから『QIXプロフェッショナルメンバーズ』へご登録ください。 https://sv8.mgzn.jp/sys/reg.php?cid=U009015&fbclid=IwAR26ThecEJtyyNg7NGV1hrRjTEINientGI 13aB-yCIT30vPiUhWqM5IUcyE

- ※ご登録が確認できない場合は無効とさせていただきます。
- ※1病院様につき何名様でもご登録可能

【景品】

- · みんなでごはん賞(お米食べ比べセット2kg×3種):10名様
- · みんなでお買い物賞(Amazonギフト券(Eメールタイプ)3,000円分):10名様
- · みんなでランチ賞(出前館電子クーポン券(Eメールタイプ)3,000円分):10名様

【申込方法】

『QIXプロフェッショナルメンバーズ』ヘログインし、TOPページ右側の「会員限定キャンペーン」バナーから、キャンペーン資料をダウンロード下さい。

資料裏面のキャンペーンお申込み欄に必要事項をご記入の上、FAX(042-860-7463)で送信ください。

【期間】2021年10月1日(金) ~2021年10月29日(金) まで

【当選発表】

当選者様の発表は景品の発送をもってかえさせていただきます。

2021年11月 初旬頃から、ご登録動物病院様のご住所に発送いたします。

■ 『QIXプロフェッショナルメンバーズ』とは?

『QIXプロフェッショナルメンバーズ』は、動物病院様向けの無料会員サービスです。本サービスでは、会員様限定のWEBコンテンツとして、診療の際に役立つ情報や学術資料、動画配信、シークレットセミナーの開催、会員限定サービス等、様々なコンテンツを定期的にお届けしております

今後も資料のアップデートや、動物病院様の経営に役立てるツール、動画などのコンテンツが充 実して参ります。

【入会方法】

弊社コーポレートサイト会員限定ページ(下記URL)より会員登録が可能です。

https://www.qix.co.jp/members/

【対象】動物病院勤務者限定(獣医師、動物看護師、トリマー)

【会費】無料(※ただしセミナーなど有料・優待コンテンツあり)

【会員特典】メルマガ配信、限定WEBページ閲覧(ご登録後、ID/PASSを発行)

【会員限定WEBページのコンテンツ紹介】

①学術資料 :専門医による症例やインタビュー資料など

②説明ツール :各製品の詳細資料など

③限定動画 :QIX主催セミナーや専門医へのインタビュー動画など

限定セミナー:会員だけのシークレットセミナーのご案内など

⑤限定サービス:新製品発表会や勉強会、サンプルパックなど

■株式会社QIXとは

商品、動物医療、美容、情報、IT、出版などに関わる全ての領域で、QAL (Quality of Animal Life) を高めるために必要とされているモノやサービスを産み出す企業です。

QIX: Quest for Integrated Experience

ペットと飼主さんの生活や体験する人生をもっと豊かで快適なものにしたい。

株式会社QIXのホームページ: https://www.qix.co.jp/

株式会社QIXのFacebookアカウント(Petience): https://www.facebook.com/petiencebyQIX

■会社概要

社名 :株式会社QIX (キックス)

設立 : 2009年11月25日

本社 : 東京都町田市中町1-16-3

事業内容:

- 1. 動物病院向け栄養補助製品の開発・製造・販売
- 2. 動物用栄養補助食品の開発・製造・販売
- 3. 動物用シャンプー製品の開発・製造・販売
- 4. 専門家教育コンテンツの開発、セミナー運営

■当リリースに関するお問合せ

株式会社QIX 担当:若松

〒194-0021 東京都町田市中町1-16-3

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com